

获奖者: 高晓松

实力分析:第一个因为醉 驾入狱的圈内人士。 血液内酒 精含量为 243.04mg/100ml, 是醉 驾标准(80毫克)的3倍多,完 全就是个酒坛子啊! 5月1日起 才实施"醉驾入刑",5月9日就 醉驾,真是哪壶不开提哪壶! 问君能有几多愁,恰似一壶二

不过,面对被判拘役半年、吊 销驾照、5年内不得再考的行政 罚,高晓松倒是表示"不上诉,再 次抱歉:对不起。"

高晓松醉酒驾车撞人事件为 百姓做了一个负面的榜样,也算 是发挥了他的"名人效应"吧! 不过好在出狱后的高晓松痛改前 非,表示自己将参加公益活动, 宣传不要酒驾,这样名人效应才 值得大家赞许!

获奖感言:

高晓松— -问君能有几多



-2011娱乐盘点之黑榜

最佳大嘴奖

获奖者: 吕丽萍

实力分析:发微博是好玩滴,但 也是危险滴,作为名人更加要慎 言。作为一个有身份的人,说话是 要小心的。要知道,在贵圈不仅有 很多人"藏在柜子里",也有人"出 柜"的,大家抬头不见低头见的,话 说这么重,情何以堪啊。孙海英吕 丽萍夫妇历来都是娱乐圈的大嘴。 吕丽萍6月26日转发某牧师微博日 志以"羞耻"、"罪人"等词汇描述同 性恋群体,在网络中引起轩然大波, 更引来著名主持人蔡康永在微博反 驳:"吕小姐,你仇视的同性恋,并不 是受伤不会痛的抽象名词,而是有 血有肉的人呀。"

获奖感言:

吕丽萍-—人在江湖漂,哪能 不挨刀。

最被闹腾奖

获奖者:李双江

实力分析: 因为儿子而"躺着中枪", 不唱歌,不演出,不参与一切娱乐活动,竟 然也能火,其儿子嚣张跋扈竟能将人家夫 妻二人打得头破血流,很暴力啊。当然,姜 还是老的辣,混迹江湖多年的李双江得知 此事后,没有袒护儿子,而是走进病房看望 伤者,用"我没有教育好儿子,我对不起你 们夫妇,我宁愿你们用棍子把我打一顿"的 道歉来弥补伤者疼痛的内心。很大程度上 博得了众人的宽容和理解,同时也给儿子 说了情,可谓一箭双雕。

子不教,父之过。忙于自己事业的李 双江先生,是否应该多花花时间来管教管 教自己未成年的孩子呢?

李双江——"躺着也会中枪",在风水 上可以说是流年不利,但这事能怪老天 爷吗?

最震撼花心奖

获奖者:施瓦辛格

实力分析:亲,原来不 仅是个硬汉,更加是个种 马。大块头原来有着大情 商,家里红旗不倒,外面彩 旗飘飘,你到底有几个好妹 妹啊,亲!?

2011年就快完结,他那 有着25年光荣历史的"真实 的谎言"也被拆穿了一 来他从来就不是一个忠贞不 渝的爱人和非礼勿视的君 子,而是一个25年内至少有 着13名情妇、私生子已经13 岁的花心男人、负心汉。美 国娱乐新闻节目《好莱坞ET》 公布了今年11大娱乐圈丑闻 事件,影星阿诺以离婚及爆 出私生子丑闻成为最震撼的 娱圈丑闻!不过这个秘密一 直保守了25年,看来阿诺的 保密工作做得相当成功。

获奖感言:

施瓦辛格-错,但滥情最终会被"狗仔"

最破罐破摔奖

获奖者:孙兴

实力分析: 玩什么不 好,玩吸毒,你这不是傻 是脑残。虽然两次失败 的婚姻让你身心疲惫,但 你也不能自暴自弃啊。

2011年4月15日,莫 少聪吸毒被抓的同一 天,孙兴因涉嫌在自家 吸毒遭北京警方逮捕, 事后,孙兴承认吸毒史 已经有5年,同样被处 以行政拘留14天的高限 处罚。5月9日,孙兴出 狱后召开记者会,现场 虽几度哽咽落泪,连续 鞠躬三次致歉,他"漫 长"的脸上写满了诚实, 并表示从没供出过娱乐 圈的涉毒明星。但孙兴 的道歉能换回粉丝的原 谅吗?

获奖感言:

孙兴--珍惜生命, 远离毒品。

最不长记性奖

获奖者: 陈冠希

实力分析: 真可谓 21世 纪的"门神",不是说再也不 进入娱乐圈了吗? 怎么一进 娱乐圈又开了一道"艳照门" 呢? 花心和把妹的功夫真不 是盖的。

2011年,陈冠希再度成 为媒体关注的焦点,一方面 是顺利地复出娱乐圈,另一 方面,却又出现了一个谢芷 蕙。这陈冠希似乎要一辈 子与性丑闻共度了。陈冠 希的女朋友多得数不过来, 除此之外,他还喜欢把暧昧 的过程拍成照片。从阿娇 张柏芝到谢芷蕙,这一个又 一个的"艳照门"打开,他竟 然有脸继续在娱乐圈混下 去,到底他是不要脸呢,还 是不要脸呢?

获奖感言:

陈冠希——刚一复出又 入"艳照门",我说你一个养 猪的怎么做狐狸的事啊!